

РІШЕННЯ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Спеціалізована вчена рада **Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку Національної академії наук України**, м. Харків, прийняла рішення про присудження **ступеня доктора філософії Іванову Миколі Євгеновичу** з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» на підставі прилюдного захисту дисертації «Організаційно-економічне забезпечення системи управління проектними ризиками в ІТ-компаніях» за спеціальністю **073 «Менеджмент» «20» лютого 2024 року.**

Іванов Микола Євгенович, 1996 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2019 році Харківський національний університет радіоелектроніки за спеціальністю «Інженерія програмного забезпечення», освітня програма – «Інженерія програмного забезпечення» та здобув кваліфікацію магістра.

Навчався в аспірантурі Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН України, м. Харків, з 01.11.2019 року до 31.10.2023 року. З 29.12.2022 р. працює за трудовим контрактом провідним інженером-програмістом у ТОВ «ЕПАМ ДІДЖИТАЛ».

Дисертацію виконано в Науково-дослідному центрі індустріальних проблем розвитку НАН України, м. Харків.

Науковий керівник – Хаустова Вікторія Євгенівна, доктор економічних наук, професор, директор Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН України.

За матеріалами дисертації опубліковано 13 наукових праць, а саме: 5 статей у періодичних наукових фахових виданнях, що входять до міжнародних наукометричних баз, серед них одна стаття в співавторстві у виданні, що індексується в міжнародній наукометричній базі Scopus, 8 тез доповідей у матеріалах конференцій. Опубліковані роботи цілком відповідають змісту дисертації та її висновкам.

Основними з них є:

1. Khaustova V., Ivanov M. Mathematical Modeling of Risk Management Processes in IT Companies. *Problems of Modern Transformations. Series: Economics and Management*. 2023. № 9. <https://doi.org/10.54929/2786-5738-2023-9-04-16>

2. Marhasova V., Maliar S., Ivanov M., Garafonova O., Kozyrieva O. IT team building process management based on a competency approach. *Cybersecurity Providing in Information and Telecommunication Systems, CEUR Workshop Proceedings*. 2022. Vol. 3188. P. 76–87 <https://ceur-ws.org/Vol-3188/paper8.pdf> (Scopus)

3. Козирева О. В., Іванов М. Є. Теоретичні аспекти управління проектними ризиками в ІТ-компаніях. *Бізнес Інформ*. 2019. № 12. С. 420-425. URL:

<https://www.business-inform.net/search/?qu=%D0%9A%D0%BE%D0%B7%D0%B8%D1%80%D1%94%D0%B2%D0%B0&x=7&y=3>

4. Хаустова В. Є., Козирева О. В., Іванов М. Є. Удосконалення системи управління проектними ризиками в ІТ-компаніях України. *Наукові записки Національного університету «Острозька академія»*. Серія «Економіка». 2021. № 20 (48). С. 53–58. DOI: 10.25264/2311-5149-2021-20(48)-53-58 URL: [https://ecj.oa.edu.ua/assets/files/NZ_ek_Vyp_20\(48\).pdf](https://ecj.oa.edu.ua/assets/files/NZ_ek_Vyp_20(48).pdf)

5. Іванов М. Є. Світовий досвід управління ІТ-компаніями. *Наукові записки Національного університету «Острозька академія»*. Серія «Економіка». 2022. № 26(54). С. 18–23. DOI: 10.25264/2311-5149-2022-26(54)-18-23 URL: [https://ecj.oa.edu.ua/assets/files/NZ_ek_Vyp_26\(54\).pdf](https://ecj.oa.edu.ua/assets/files/NZ_ek_Vyp_26(54).pdf)

У дискусії взяли участь голова та члени спеціалізованої вченої ради:

Губарева І.О., голова спеціалізованої вченої ради, доктор економічних наук, професор, заступник директора з наукової роботи Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН України. Робота актуальна, і є дуже важливим, коли саме практики проводять дослідження, які розширюють наукові горизонти та вносять практичну складову в розвиток менеджменту, а особливо ризик-менеджменту. Акцентувала увагу, що існуюча система управління проектними ризиками потребує вдосконалення з метою побудови ефективної системи управління проектами та вітчизняними ІТ-компаніями особливо в умовах військового стану. Наукова і практична цінність дисертації підтверджується науковими публікаціями здобувача, які відбивають основні положення отриманої ним наукової новизни. Ключові результати проведеного дослідження пройшли апробацію на відповідних науково-практичних конференціях. В дисертації використано лише ті ідеї та положення з наукових робіт у співавторстві, які є особистим здобутком автора. Зміст і структура дисертації відповідають обраній темі, забезпечують досягнення мети та розв'язання поставлених наукових задач. Винесені на захист пункти наукової новизни, практичні рекомендації є достовірними та повністю розкриті в роботі. Робота могла б бути посилена, якщо б здобувач в рамках розвитку концептуального підходу до формування системи управління проектними ризиками розробив чіткі процедури ідентифікації стратегічних та екзогенних факторів, що впливають на ризики ІТ-компанії, а також механізми зниження їх впливу. Висловлене зауваження не впливає на високу оцінку дисертації та є лише побажанням в подальших наукових пошуках автора. Визначила, що дисертація повністю відповідає вимогам «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», затвердженого Постановою КМУ України № 44 від 12.01.2022 р. З урахуванням виконання у повному обсязі освітньої складової освітньо-наукової програми «Менеджмент» та індивідуального плану наукової роботи, Іванов Микола Євгенович заслуговує присудження ступеня доктора філософії з

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент».

Решетняк О.І., рецензент, доктор економічних наук, доцент, завідувач сектору промислової політики та інноваційного розвитку відділу промислової політики та енергетичної безпеки Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку Національної академії наук України. Охарактеризувала здобувача, як відповідального аспіранта, наукового працівника, який приймав активну участь в наукових дослідженнях Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН України, у науково-методологічних семінарах та наукових конференціях. Підкреслила актуальність та складність проблематики управління проектними ризиками в ІТ-компанії. Відмітила, що глибока теоретична підготовка та практичний досвід роботи в ІТ-галузі дозволили здобувачу запропонувати нові та вдосконалити існуючі підходи до вирішення складних завдань щодо управління проектними ризиками ІТ-компаній. Зазначила, що за результатами перевірки дисертаційної роботи наявність ознак академічного плагіату, встановлено коректність посилань на першоджерела для текстових та ілюстративних запозичень. Оголосила загальний висновок, - що буде підтримувати роботу та виступає за присудження Миколі Євгеновичу Іванову ступеня доктора філософії з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент».

Коваль В.В., опонент, доктор економічних наук, професор, професор кафедри підприємницької та туристичної діяльності Ізмаїльського державного гуманітарного університету. Зазначив, що дисертаційна робота Іванова М.Є. відзначається актуальністю, відповідає проблематиці ризик-менеджменту. Участь здобувача у трьох фундаментальних науково-дослідних роботах Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН України підтверджує актуальність та цінність його напрацювань. Практична цінність та важливість розробок здобувача підтверджується застосуванням у діяльності компаній, які працюють на ринку ІТ-послуг, що підтверджено відповідними довідками. Дисертація відповідає вимогам академічної доброчесності. Щодо апробації результатів дисертаційної роботи, слід вважати її достатньою, за результатом дисертаційного дослідження опубліковано 13 наукових праць і одна з них у виданні, що індексується у Scopus. Здобувач опублікував також статті у фахових виданнях та приймав участь у конференціях. Оголосив свій висновок, що дисертаційна робота відповідає спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», а її автор – Іванов Микола Євгенович – заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії.

Прохорова В.В., опонент, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економіки та менеджменту Української інженерно-педагогічної академії. Підкреслила, що актуальність тематики не викликає сумніву. Дослідження ІТ-сектору в цілому і зокрема організаційно-економічне забезпечення системи управління проектними ризиками в ІТ-компаніях є на часі. Наукові положення, висновки та рекомендації, що містяться у дисертаційній роботі є достатньо обґрунтованими. Результати дослідження

свідчать про глибину, обізнаність дисертанта з науковими працями вітчизняних та зарубіжних вчених, які присвячені даної проблематиці. У дисертації автором застосовано широкий спектр методів теоретичного та емпіричного дослідження. Структура дисертаційної роботи обумовлена її метою, являє собою цілісний комплекс послідовних розробок, теоретичних положень та методичних основ зазначеної проблеми. Наукова новизна дисертаційної роботи визначається сукупністю узагальнених теоретичних положень та розробки науково-методичних основ з проблеми що досліджена здобувачем. Науково-методичні результати дисертаційного дослідження, відрізняються глибиною аналізу, коректністю формулювань, пропозицій стосовно практичного використання та науковою новизною. Відзначила, що дисертаційна робота Іванова М.Є. на тему «Організаційно-економічне забезпечення системи управління проєктними ризиками в ІТ-компаніях» можна вважати завершеним науковим дослідженням, результати якого дозволяють вирішити актуальне науково-практичне завдання, та оголосила, що буде підтримувати дану роботу.

Трушкіна Н.В., рецензент, кандидат економічних наук, старший дослідник, старший науковий співробітник сектору промислової політики та інноваційного розвитку відділу промислової політики та енергетичної безпеки Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку Національної академії наук України. Зазначила, що дисертаційна робота Іванова М.Є. є актуальним дослідженням. Дисертація має логічну структуру, розкриває сучасні підходи до використання методів управління проєктними ризиками в ІТ-компаніях. У роботі визначено широке коло наукових і практичних завдань, які відбивають внесок здобувача у розвиток економічної науки та досліджувану проблематику. Зазначила, що мета, об'єкт, предмет, наукові завдання, елементи наукової новизни і висновки кореспондують між собою, а їх зміст відповідає спеціальності 073 «Менеджмент». Надані раніше у відгуку на роботу зауваження не знижують загальної позитивної оцінки роботи. Дисертаційна робота характеризується достатнім рівнем обґрунтованості, достовірністю положень, висновків, рекомендацій. В ній містяться посилання на відповідні джерела інформації та дотримано нормативні вимоги законодавства про авторське право та суміжні права, а також академічну доброчесність. Достовірність та аргументованість отриманих наукових положень та результатів зумовлюється використанням здобувачем загальнонаукових принципів, положень економічної теорії, закономірностей соціально-економічного розвитку, економічних законів, спеціальних методів, робіт вітчизняних і зарубіжних вчених з проблем ризик-менеджменту, проєктного менеджменту та функціонування ІТ-індустрії. Крім цього, здобувач брав активну участь у виконанні фундаментальних і прикладних науково-дослідних робіт Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН України, що свідчить про цінність його наукових розробок. За результатами дослідження опубліковано 13 наукових праць, з них 1 стаття у міжнародному науковому виданні, що входить до наукометричної бази даних Scopus. На підставі вищезазначеного зазначила, що дисертаційна робота Іванова М.Є. на тему «Організаційно-економічне забезпечення системи управління проєктними

ризиками в ІТ-компаніях» є завершеним, самостійно виконаним і логічно побудованим науковим дослідженням. Актуальність, наукова новизна дисертаційної роботи, обґрунтованість у ній теоретичних положень та науково-методичних підходів, висновків і рекомендацій засвідчують високий рівень професійної кваліфікації і наукову зрілість дисертанта. Оpubліковані наукові праці Іванова М.Є. повною мірою відбивають основні положення дисертації. Оголосила загальний висновок – за своїм теоретичним, методологічним і практичним рівнем дисертація на тему «Організаційно-економічне забезпечення системи управління проєктними ризиками в ІТ-компаніях» повністю відповідає вимогам «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України № 44 від 12.01.2022 р. (зі змінами, внесеними згідно з Постановою КМУ № 502 від 19.05.2023 р.), а її автор – Іванов Микола Євгенович – заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент».

Результати відкритого голосування:

"За" – 5 членів ради,

"Проти" – 0 членів ради.

«Утримались» – 0 членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Іванову Миколі Євгеновичу ступінь доктора філософії з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент».

Голова спеціалізованої
вченої ради
20 лютого 2024 р.



Ірина ГУБАРЄВА